
 
 

 

 Међународни дан планете Земље, који се обележава 22. априла сваке године, ове 

године остаће у сенци пандемије вируса КОВИД-19, због којег су отказане многобројне 

манифестације, акције и дешавања у којима учествују милиони људи широм света. Циљ 

обележавања овог дана јесте да се повећа свест људи о угрожености планете Земље, 

животне средине, да се пронађу решења за здраву и чисту животну средину и да се 

ангажује шира јавност. 

 

 
 

 Овај Дан обележава се још од 1992. године, када је званично проглашен као дан 

заштите здраве и чисте животне средине, као и дан спашавања и помоћи људима, 

животињама, птицама, инсектима, угроженим биљним и животињским врстама, 

изумирање коралних гребена, топљење леда и географским облицима рељефа, који се 

мењају и нестају под утицајем деловања човека на загревање планете. 

 

 Дан планете Земље званично је проглашен на Конференцији Уједињених Нација о 

животној средини и развоју у Рио де Жанеиру, на којој је учествовао велики број 

представника влада и невладиних организација, на којој је усклађен далекосежни програм 

за промовисање одрживог развоја и дан борбе против нарушавања животне средине. 

 



 Човек свакодневно загађује природу и на тај начин угрожава биљни и животињски 

свет, а и самог себе. 

  

 
 

 

Приода нам даје живот, па је због тога не треба загађивати! 

 

 
 

 

 

Како ти можеш да сачуваш планету Земљу 

 

 Чувај реке, ваздух и земљиште. 

 Штети воду, струју. 

 Брини о биљкама и животињама. 

 Сади зеленило и брини о њему. 

 Брини о отпаду. 

 Рециклирај. 

 Избегавај употребу пластичних кеса. 

 

 

 

 



 
 

 Отпад и поступање са њим једни су од кључних проблема данашњег 

друштва. Одговорним поступањем са отпадом по принципима "смањи, 

поново користи и рециклирај", значајно се може смањити количина отпада за 

одлагање, чувајући на тај начин околину.   

 Човек је загадио воду, ваздух, земљиште. Смањена потрошња енергије 

и коришћење обновљивих извора енергије утицало би на мање испуштање 

штетних гасова у ваздуху  и на мању потрошњу фосилних горива. 

 Сваки појединац може направити позитивну промену, тако што ће 

смањити потрошњу енергије у домаћинству, одвајати и прописно одлагати 

отпад, не бацати смеће у природу, реке... 

  Уколико заиста желимо очувати планету Земљу, знање само по себи 

није довољно, већ је неопходна и његова примена. 

 

 


